

有人精心选号 有人随手机选

# 投注“三剑客”！各擒大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

投注体彩大乐透无非三种方式——单式、复式、胆拖，这三种基本方式也被不少购彩者称作投注“三剑客”。近日，甘肃定西 1803 万、河南濮阳 1010 万以及重庆万州 967 万元得主现身领奖。三地购彩者分别采用了胆拖、复式和单式投注，各自擒下大乐透头奖。值得一提的是，在选号方式上，三地中奖者也大不相同——有人精心选号，有人随手机选。

## 生日号 + 幸运号组合 胆拖追加投注中 1803 万

9月3日，甘肃定西购彩者高先生和家人一道现身省体彩中心，领走大乐透 1803 万元大奖。

8月30日，在体彩大乐透第 21100 期开奖中，高先生通过一张前区 3 胆 8 拖+后区 2 拖的胆拖追加票，中出 1 注 1800 万元追加投注一等奖及小奖一连串，单票擒奖 1803 万元。

据高先生介绍，他购彩已经有十几年，平时喜欢买超级大乐透、排列 3、排列 5，投注金额一般都在 5 元、10 元不等，在此次中得 1800 万元大奖之前，排列 3、排列 5 也都中过上万元奖金，小奖则是经常不断。

说起这次中奖的经过，高先



1803 万得主(左)领奖



中奖彩票

生表示：“我听说，有人把家人的生日和幸运数字组合在一起中奖的，这次买的时候没想好买什么，于是也把家人的生日和自己的幸运数字组合在了一起。”

当问起这笔奖金拿到之后的

规划，高先生说：“平时做点小生意其实很辛苦，这两年因为疫情的原因亏了不少钱，会拿出来一部分填补生意上的亏损。剩下的钱会先存银行，未来用钱的地方也比较多，有备无患嘛。”

## 机选 + 自选组合 后区复式投注中 1010 万

9月2日，河南濮阳购彩者吴先生在朋友的陪同下，现身省体彩中心领走大乐透 1010 万元大奖。

1日，在体彩大乐透第 21101 期开奖中，吴先生通过一张 5+4 复式票，中出 1 注 967 万元一等奖及小奖一连串，单票收获奖 1010 万元。

据了解，吴先生购彩 2 年，相比很多十几年的老购彩者，属于

“新手”。他说：“我接触体彩的时间不长，但是大乐透期期必买。比较有意思的是，我前年下半年刚买彩票时中了 1000 元，去年下半年又中了 1000 元。最近我就在想今年还能不能再中 1000 元，结果竟是中了 1010 万元！平时我很喜欢在手机上观看一些大奖视频，有一次还刷到了咱们省的，当时就跟朋友说笑，希望有一天我也能去这里兑奖，没想到竟这么快

成真了！”

对于中奖号码的来历，吴先生说：“我也没什么选号技巧，这次的号码是在一张机选 5+2 后区随便又添加了两个号码，发现投注金额才 12 元，我觉得不多。”

领奖时，吴先生表示，中大奖虽然激动，但是不能扰乱正常生活，在维持原有工作和生活习惯下，提升一下生活质量，大部分奖金还是会存起来。

## 坚持随手机选 5 注单式投注中 967 万

日前，重庆万州购彩者胡先生带着自己公司的财务人员一道，现身市体彩中心领走大乐透 967 万元大奖。

9月1日，在体彩大乐透第 21101 期开奖中，胡先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票，中出 1 注 967 万元一等奖。

谈及带着财务人员一起领奖的原因，胡先生表示，他从 2019 年开始与朋友在万州合伙经营苗木生意，受到疫情影响，生意一

直不太好。今年 5 月，朋友突然不辞而别，还带走了公司仅存的现金，这让公司几乎陷入了绝境，还好员工们都很理解他，愿意暂时每月只领基本生活费，与公司共同渡过难关。胡先生则承诺，一旦公司缓过来了，账上有钱了，他一定第一时间给大家补发拖欠的工资和奖金。

“我根本没有什么购彩的秘诀，我甚至一直坚持随手购彩的习惯，都不是冲着大奖去的。”胡

先生说，生意和生活上的不顺，让他十分无奈，希望能通过多做善事来让自己转转运，“一张大乐透彩票，最少只用投入 2 元，这完全是我有能力做得起的善事。”于是，从那天起，胡先生只要路过体彩店，他总会花 10 到 20 元，机选 1 到 2 张大乐透彩票。

剩下的奖金怎么规划？胡先生说：“让子女能接受更好的教育，还打算帮助一些家乡的困难孩子。”

### ●传统足彩

一人为 20 年老球迷 一人为竞彩资深玩家

## 两地足彩百万得主均为“老司机”

想要擒获传统足彩大奖，没点足球功底怎么行？近日，四川峨眉山一位 20 年老球迷中 242 万元大奖，浙江宁波一位竞彩资深玩家中出 112 万元。两地中奖者均通过复式投注擒下传统足彩 14 场胜平负游戏百万大奖，值得一提的是，两人均为足球、足彩方面的“老司机”。

### ●分析 + 运气 20 年老球迷中 242 万

8月9日，四川峨眉山一位中年男子现身省体彩中心，领走传统足彩 242 万元大奖。

8月8日，在传统足彩 14 场胜平负游戏第 21086 期开奖中，该男子通过一张复式票，中出 1 注 202 万余元一等奖及 12 注二等奖，单票收获奖金 242 万元。

领奖时，该男子介绍，自己是 20 多年的老球迷，买体彩 10 多年，因为对足球颇有研究所以尤其喜欢投注足彩，这么多年中过好几次一等奖，但像这样“分量十足”的一等奖还是头一次。

该男子表示，投注足彩需要懂点足球会分析比赛，但更重要



中奖彩票

的是要有运气，他这次中奖主要是运气好。

### ●转战 14 场 资深竞彩玩家中 112 万

近日，浙江宁波购彩者庞先生现身市体彩中心，领走传统足彩 112 万元大奖。

在 8 月 19 日开奖的传统足彩 14 场胜平负游戏第 21093 期中，庞先生通过一张复式票，中出 1 注 99 万余元一等奖及 12 注二等奖，单票收获奖金 112 万元。

据了解，庞先生是资深的竞彩迷，他从最易上手的 2 串 1 开始，逐渐尝试奖金可观的多串 1，之后又因为高串玩法难度大，“转战”4 串 6 等容错投注法。

在投注竞彩的过程中，庞先生慢慢开始接触足彩 14 场胜平负玩法，一开始他经常“颗粒无收”，后来发现对于一些热门比赛，两支队伍强弱悬殊的，一般



中奖彩票

走两头为妙，甚至可以胜平负全包，这样才有可能防住冷门，收获大奖。当期，对于冷门场次，庞先生均进行了双选或三选，最终锁定 112 万元大奖。（陈敏）

### ●观察

## 新手入门“三剑客”

■陈敏

单式、复式、胆拖作为体彩大乐透的投注“三剑客”，在使用时各有优劣，购彩多年的“老手”应该不会陌生。而如果是刚入门大乐透不久的新手，不妨来了解一下三者的差别。

根据大乐透的游戏规则，单式基本投注，指的是从前区号码中任选 5 个号码，并从后区号码中任选 2 个号码的组合进行投注。其中，前区号码由 01—35 共

三十五个号码组成，后区号码由 01—12 共十二个号码组成。

复式投注是指所选号码个数超过基本投注的号码个数，所选号码可组合为每一种基本投注方式的多注彩票的投注。复式投注包括三种形式——前区复式：前区选取 6 个及以上号码，后区选取 2 个号码；后区复式：前区选取 5 个号码，后区选取 3 个及以上号码；双区复式：前区选取 6 个及

以上号码，后区选取 3 个及以上号码。

胆拖投注是指选择少于基本投注号码个数的号码作为每注都有的号码作为胆码，再选取除胆码以外的号码作为拖码，由胆码和拖码组合成多注投注，胆拖投注包括三种形式——前区胆拖：从 01—35 中选取 1 至 4 个号码为胆码，再选取除胆码以外的号码作为拖码，胆码和拖码组成前

区号码（其数量之和必须等于或大于 6 个号码），并从 01—12 中选取 2 个号码为后区号码。后区胆拖：从 01—12 中选取 5 个号码为前区号码，并从 01—12 中选取 1 个号码为胆码，再选取除胆码以外的 2 个以上（含 2 个）的号码为拖码，胆码和拖码组成后区号码。双区胆拖：从 01—35 中选取 1 至 4 个号码为胆码，再选取除胆码以外的号码作为拖码，胆码和拖码组成前区号码（其数量之和必须等于或大于 6 个号码）；并从 01—12 中选取 1 个号码为胆

码，再选取除胆码以外的 2 个以上（含 2 个）的号码为拖码，胆码和拖码组成后区号码。

复式和胆拖票的选号和投注金额都比较灵活，购彩者可根据自己的投注资金进行选号数量的调整，也可根据自己的心水号码自由进行组合。单式、复式和胆拖投注均可按注进行追加投注。

需要提醒的是，快乐投注、理性购彩，购彩者在体验大乐透多种投注方式乐趣的同时，应量力而行，在自己力所能及的范围内奉献公益爱心。